

**SECCIÓN BOA I. Disposiciones Generales**

**Rango:** Corrección errores -LEY+

**Fecha de Publicación:** 5/11/01

**Número de boletín:** 130

**Organo emisor:** DEPARTAMENTO DE PRESIDENCIA Y RELACIONES INSTITUCIONALES

**Título:** CORRECCION de errores del Decreto Legislativo 1/2001, de 3 de julio, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Presidente y del Gobierno de Aragón.

**Texto**

CORRECCION de errores del Decreto Legislativo 1/2001, de 3 de julio, del Gobierno de Aragón, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley del Presidente y del Gobierno de Aragón.

Advertido error de impresión en la publicación del citado Decreto Legislativo 1/2001, de 3 de julio, inserto en el "Boletín Oficial de Aragón" número 86, de 20 de julio de 2001, se procede a formular la oportuna rectificación.

En la página 5633, artículo 42, donde dice: "b) Como órgano de preparación...", debe decir: "2. Como órgano de preparación..."